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         LE TEMPS SIDERAL VECU:  
Cette force mesure la progression journalière des points du thème, c'est une force 
quotidienne .

Elle déplace les points du thème natal (astres et maisons) de 4' minutes par  jour ,2° par 
mois ,et 24° par an.

 elle met  par conséquent 15 mois à parcourir un signe de 30° ( 2°* 15 = 30°) ,et 15 ans pour 
parcourir les 360° du zodiaque. Par conséquent tous les 15 ans ,les mêmes aspects se 
répètent ,mais la projection espace-temps du TSCV et TSCV cyclique(voir plus bas) change.

Le TSV  est la grande aiguille qui vérifie nos "états d'âme" au jour le jour

Le TSV est à interpréter en fonction du Temps Sidéral Cyclique Vrai (TSCV) et  du TSCV 
cyclique de l'année .

 les planètes du TSV seront plus effectives et voyantes dans leurs effets si elles sont 
concernées dans le T.S.C.V.  et TSCV cyclique.

 

 II  

LE TEMPS SIDERAL  CYCLIQUE MOYEN ET VRAI:
le temps sidéral cyclique vrai définit les grands évènements/tournants de la vie 

 il déplace les points du thème natal (planètes et maisons) de :

1° tous les 15 ans ,4' minutes par an ,1' minute tous les trois mois ,ceci dans le sens inverse 
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des aiguilles d'une montre.

il est la conséquence du TSV (temps sidéral vécu) ,sa concrétisation dans le temps .

En effet les planètes natales ont avancé de 1°  exactement en force TSCV ,lorsque ,après une 
période de 15 ans , le TSV a parcouru les 360° du zodiaque ,et débute alors un nouveau 
cycle de 15 ans., 

(ce nouveau cycle est marqué lui par un nouveau thème qui s'ouvre :le thème cyclique 
qu'on verra juste après)

 Le TSCV:c'est donc  la petite aiguille.

il se pratique en  lecture du thème natal seul.

c'est une force qui mesurera l'ambiance planétaire intrinsèque au thème natal d'une 
année donnée .

En  quelque sorte on peut lire grâce à cette progression TSCV en quelle année tel aspect 
dans un thème est amené à exprimer manifestement dans l'existence toute l'ampleur de 
sa problématique essentielle ,dès lors il ne tient plus qu'à l'humain de donner un sens 
idéal à ce qui lui sera donné de vivre à cette période donnée.

 

 

    III  

LE TSC VRAI CYCLIQUE
le TSC VRAI cyclique se lit à partir d'un thème dit "cyclique" . 

Ce thème est dressé pour toutes les phases de 15 ans de vie successives après la 
naissance. il se dresse au même lieu ,même heure de naissance ,seule l'année change.

c'est une force qui mesurera l'ambiance planétaire d'une année donnée ,complétant 
l'analyse du TSCV.

On ne l'utilise donc qu'après l'âge des 15 ans et il est souvent très révélateur et rempli 
d'information même en lecture directe pour la période de 15 ans qu'il annonce ,de même 
qu'une révolution solaire le ferait pour une année.

Ce thème cyclique se fait progresser de 4' minutes d'orbe par an ,1' minute d'orbe tous les 
3 mois également .
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IV

DIFFERENCE ENTRE LE TEMPS SIDERAL CYCLIQUE VRAI 
(TSCV) ET  LE TSC vrai cyclique

La force T(emps)S(idéral)C(yclique)V(raie) , est une force qui déplace les points de 4' 
minutes d'orbe par an et de 1° tous les 15 ans. Ce qui signifie que dans une vie de 75 ans 
par exemple ,les points seraient déplacés de 5° seulement (5° x 15 ans = 75 ans).

Un cycle TSCV fait avancer un point du thème natal de seulement 1° tous les 15 ans.

Ce qui signifie aussi que les points du thème sont destinés à se rencontrer en phase de tel 
ou tel aspect irrémédiablement dans une période définie.
cette force est appelée temps sidéral cyclique vraie ,car elle mesure des cycles de 15 ans 
donc.
 la terminaison "VRAIE" de cette force spécifique ,est une précision pour signifier qu'elle 
se mesure et se lit par rapport au  support du thème natal . 
Il faut faire la distinction avec la force TSC vrai cyclique, qui elle se lit à partir d'un 
thème dit cyclique ,qui est proprement dit le thème qui débute le nouveau cycle des 15 
ans . Celui-ci est dressé le même jour ,même heure ,même lieu ,à l'année et jour 
anniversaire clôturant un cycle de 15 ans ,et ouvrant un nouveau cycle de 15 ans.
Tous les 15 ans s'ouvre un nouveau thème dit cyclique ,qui influencera cette quinzaine 
d’années et dont on peut mesurer les forces en action précisément grâce au TSC vrai 
cyclique.

 

 

V

  CALCUL DES PROGRESSIONS EN FORCE TSC vrai cyclique

 
Pour Le calcul de la progression TSC vrai cyclique ,c'est la même unité de force de 
progression qui est utilisée : 1'  = 3 mois / 4' = 1 an / 1°= 15ans.
la différence de cette force provient du support de  lecture de la progression.
en effet ,cette fois ci on fait déplacer les points (planètes ,points fictifs ,astéroïdes)du 
THEME CYCLIQUE .
Le déplacement de ces points  se mesure par rapport au temps écoulé de la période 
SUIVANT  la date du thème cyclique.

EXEMPLE
Au hasard , prenons une personne née le 4 septembre 1970 2h00 PAris , on veut connaitre 
pour cette personne l'ambiance d'une année pour ses 35 ans par exemple ,avec l'aide du 
thème cyclique.
Pour celà il faut dresser le thème cyclique ,ici de son troisième cycle ,puisque deux 
cycles de 15 ans se sont écoulés .
le thème cyclique se dressera donc pour la date du 4 septembre 2000 ,2h00 Paris ,le jour 
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anniversaire de ses 30 ans.
dans cet exemple , je veux connaitre l'ambiance de ses 35 ans avec le thème cyclique.
il me suffit de calculer la progression TSC vrai cyclique d'une durée égale à 5 ans , qui 
sont les 5 ans qui suivent la date du troisième cycle , qui commence à 30 ans ,et finira à 
45 ans..

CALCUL
TSC= 5 ans x 4' minutes d'orbe = 20' minutes 
 

METHODE
faire progresser les points du thème cyclique (des 30 ans ici dans cet exemple) de 20' ,
puis comparer ces positions avec les points radicaux du thème cyclique , aussi avec les 
points radicaux du thème natal.
Ainsi si un aspect de moins de 4' d'orbes apparaît ,on peut en déduire que l'être vivra une 
expérience relative à cet aspect pour l'année étudiée.
 

 
VI

EXEMPLE CONCRET
intéressons nous au thème de Laetitia Casta ,
née le 11.05.1978 à 17.30 pont-audemer.

file:///C|/Documents%20and%20Settings/atlante/Mes%20d...ts/Mes%20sites%20Web/creastrologie/signetcoursacb.htm (4 sur 7)09/08/2005 19:34:57

atlante
Zone de texte 
la lune noire vraie progressée du TSCV de 1°24'  passe de 12°45' à 14°09' du cancer au MC ,alors en trigone d'uranus à 14°07' du scorpion.



atlante
Zone de texte 
La LN vraie conjoint à la lune au MC 
est un défi pour porter au sommet 
le symbole de la féminité ,
la conjonction à jupiter en 9 souligne
le fait d'expatrier l'image féminine 
de la france à travers Marianne

atlante
Zone de texte 
URANUS à 14°07' du scorpion.
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sa conjonction lune/lune noire au MC m'a intrigué ,pour ce qui concerne le fait qu'elle 
soit devenue modèle en 1999 pour le buste de Marianne ,représentation symbolique de la 
féminité française.
Cette conjonction étant en cancer ,elle porte à représenter le symbole d'une culture ,
d'un patrimoine en cancer. La lune est pile conjoint au MC.
La lune noire lance ici un défi concernant la représentation de la féminité ,jouant un rôle 
dans la carrière au MC , une représentation portée à un sommet avec la lune conjoint au 
MC en cancer.
Laetitia a en natal la lune noire vraie à exactement 12°45 du cancer conjoint à la lune et 
à jupiter à 5°00' du cancer en maison 9. Vénus est également en maison 9 en gémeaux ,à 
17°24' .
Tous ces protagonistes seront retrouvés pour cette année de consécration comme nous 
allons l'observer.
 

Le TSCV de Laetitia Casta en 1999
 

  la progression TSCV :
 

Pour effectuer le calcul afin de calculer le TSCV ,il faut procéder comme suit:
- calculer l'âge ,ici il est de 21 ans.
- décomposer cet age en sachant que :
15 ans de vie = 1° de progression TSCV /  1 an de vie = 4' de progression TSCV /  3 
mois = 1'  

 
- ici cela donne 1° de TSCV pour 15 ans de vie 
- reste 6 ans à calculer ,soit 6 ans * 4' = 24' de TSCV.
- le tout donne une progression TSCV de 1°24'.
- donc en progressant cette fois ci les points du thème natal de 1°24' , on observe que :
 
La lune noire vraie progresse de 12°45' à 14°09' du MC en cancer ,elle se place alors en 
plein trigone d'uranus en scorpion/2 à 14°07' . 
- Un aspect qui témoigne de cette "promotion" surprise avec uranus,et d'une ascension 
fulgurante avec la LN vraie au MC.
 

 

DRESSER LE THEME CYCLIQUE
 

Laetitia en 1999 est entrée dans son deuxième cycle ,le thème cyclique sera dressé pour 
la date d'anniversaire de ses 15 ans ,donc pour

 le 11.05.1993 à 17.30  pont Audemer.
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Le TSCV Cyclique de Laetitia Casta en 1999
 

Pour étudier la période de 1999 , il faut calculer le temps écoulé après la date du thème 
cyclique ,donc ici de mai 1993 à mai 1999 ,6 ans se sont écoulés.
le TSC vrai cyclique = 6 ans x 4' = 24'.  

     On progresse donc les points du thème cyclique de cette force TSC vrai cyclique de 
24'.

      puis on compare les points progressés du thème cyclique au thème natal 
radical ainsi qu’au thème radical cyclique:

 
dans le thème cyclique ici , on voit que le noeud sud cyclique ,est en gémeaux maison 9 
cyclique et  à 12°20' exactement , progressé de + 24' pour mai 1999,elle se retrouve à 
12°44'.
or la lune noire vraie natale est à 12°45' .
 
ici Le noeud sud en maison 9 du thème cyclique entre en demi-sextile (30°)de la lune 
noire vraie natale en cancer/10 ,l'aspect est quasi exact à la minute près. 
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atlante
Nouveau tampon
LUNE NOIRE VRAIE natale à 12°45'

atlante
Zone de texte 
Le Noeud sud du thème cyclique progresse de 24' pour l'année 1999, soit de 12°20' à 12°44' ,en aspect de demisextile(30°) à la lune noire vraie natale.

atlante
Zone de texte 
LUNE NOIRE VRAIE natale à 12°45' du cancer sur le MC cyclique

atlante
Zone de texte 
vénus du thème cyclique conjointe à la pointe de la maison 7 ,ce qui annonçait un contrat concernant la féminité et la séduction

atlante
Note 
Noeud sud vrai à 12°20' /gémeaux en maison 9 du thème cyclique

atlante
Zone de texte 
Jupiter conjoint à l'ascendant balance du thème cyclique semble annoncer le succès venu très tôt de laetitia ,son maître est vénus en 7

atlante
Droite 
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EXEMPLE POSSIBLE D'INTERPRETATION.
 

 on peut en déduire un défi karmique concernant la représentation féminine ,avec la lune 
noire en cancer conjoint lune natale ,au MC ,un défi pour la carrière également. le MC 
parle aussi d'une haute responsabilité à assumer .
Le noeud sud cyclique est en gémeaux ,il nous renvoie à son maitre en natal  mercure en 
7 , qu'il réveille ,mercure en 7 ayant une connotation de "porte parole/représentation 
d'une idée".
Le noeud sud cyclique est assez bénéfique puisque conjoint à FORTUNA cyclique(18°/
gémeaux) ,cette fortuna en lecture directe est conjointe à vénus natale(17°), ce qui met 
encore l'accent sur la représentation féminine .
La maison 9 en gémeaux cyclique et natale ,pourrait parler de l'image ,la représentation 
symbolique (vénus) d'une culture ,d'un patrimoine ,d'une nation(en cancer) qu'on exporte ,
qu'on montre à l'étranger (maison 9).
 
 

Grégory Hagneré
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atlante
Confidentiel

atlante
Confidentiel
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